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 2 کد دفترچه :

 
 
 
 
 
 

 صبح 08:00 ساعت شروع:    سؤال 75 تعداد سؤال :
 صبح 09:30 ساعت پایان: دقيقه 90 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 تا از تعداد عنوان درس ردیف

 5 1 5 قرآن 1
 12 6 7 آسمان هایپیام 2
 20 13 8 عربي 3
 35 21 15 رياضي 4
 50 36 15 فارسي 5
 65 51 15 علوم تجربي 6
 75 66 10 مطالعات اجتماعي 7

 

 

 

 

 )نوبت صبح(  پايه هشتم

 (20/9/97)  1397-98سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پيشرفت تحصيلی

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 توجه :
گیرد.مین تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ 

 ستین، مجاز حسابنیماشاستفاده از. 
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 5 تعداد سؤال: قرآن نام درس :
 

 معناي كدام كلمه قرآني درست است؟ -1

يك: همتا (1  ليم: دانست (2 شَر  ررسول: پيامبران (4 رِياح: باد (3 عر
 

 درست است؟ ،معناي كدام تركيب قرآني -2

 

لريكر : مي (1 لر صالِِاً : كه كار نيك انجام دهم (2 خواند براي شمانرتلوا عر  ارن ارعمر
م ارنبرتنا: چرا رويانديم (3 : پس چگونه شَيك قرار مي (4 كر مّا يشُِركونر  دهندعر

 

 كند؟كدام گزينه ترجمه آيه زير را كامل مي  -3

اسًا وَ النذومَ سُباتاً : و او كسي است كه قرار داد براي شما  شب را ... و خواب را  ...»  لَ لِب ي جَعَلَ لكَُم الَّذ  .«   وَ هُوَ الَّذ
 

 لباس/ تلاش (4 تلاش/ استراحت (3 پوشش/آرامش (2 آرامش/ پوشش (1 
 

ينَ هُم عَنب اللذغوب مُعربضونَ » بر اساس آيه  -4  ويژگي مومنان براي رسيدن به رستگاري، چيست؟ «قدَ افَلحََ المُؤمبنونَ ... وَالَّذ

 اطاعت و فرمانبرداري (4 روي گرداني از كار بيهوده (3 پرداختن زكات (2 فروتني در نماز (1 
 

 ترجمه كدام عبارت قرآني صحيح است؟ -5

 

ما كانر  (1 ُهُم مُؤمِنينر : و بيشتر آنها مومن بودند.ور  اركثَر
يرةً : قطعا در اين كتاب نشانه هايي است. (2  اِنَّ في ذلكِر لَر
 .لِِركونر للِعالَرينر نرذيرًا : تا باشد براي جهانيان هشداردهنده (3
ِّ ور البرحرِ : ياري مي (4  .خشكي و درياكند شما را از تاريكي يرهديكُم في ظُلرماتِ البرر

 

 

 

 7 تعداد سؤال: آسمان هایپیام نام درس :
 

 از نظر حضرت علي )ع( هدف آفرينش چيست؟ -6

 

 الگو گرفتن از جهان آفرينش براي رفع نيازهاي خود (2 زندگي در جهان به بهترين شكل (1

 حكيمنيازمندي انسان به خداوند دانا و  (4 انديشيدن و يافتن راه رسيدن به بهشت (3
 

 هاي زير، در مقابل خطاي ديگران بهترين رفتار را انجام داده است؟يك از شخصيتكدام  -7

 

 كند.مي يپوشچشممريم براي محكم شدن پيوند دوستي، در هر شرايطي از همة خطاهاي دوستش  (1

 بخشد.را مي متعدد كاركنانشمديري براي سرافراز شدن بين كارمندان، هميشه خطاهاي  (2

 گذرند.به شرط پي بردن به اشتباهشان مي ،پدر و مادري از خطاي فرزندان خود (3

 كند.قاضي با هدف فرصت اصلاح رفتار، از اشتباه خطاكاراني كه تصميم به ترك خطا ندارند، گذشت مي (4
 

 موافقيد؟ چرا؟« شيطان تنها عامل ورود جهنميان به دوزخ است.» آيا با جملة  -8

 

 شود.  موجب غفلت از آخرت مي دوست نامناسبفقط  -خير (2 ده است.را گمراه كر هاآندروغين شيطان  يهاوعده -بله (1

 عمال خود جهنميان دليل اصلي عذاب جهنم است.ا -خير (4 يطان مأمور وسوسه كردن انسان به  گناه است.ش -بله (3
 

 ؟يستكدام گزينه صحيح ن -9

 

 نياز دارند.)ع(  تيباهل)ص( و  ها به راهنمايي پيامبر اكرمهمه زمانها در انسان (1

 را اولين معلم قرآن قرار داد. پيامبر اكرم )ص(خداوند   (2

 آموخت. حضرت علي )ع(پيامبر )ص( نكات عميق قرآن را به   (3

 توانند به عمق علوم و معارف قرآن دست يابند.ها ميهمه انسان  (4
 

 بر اساس آية شريفة زير مأموريت پيامبر)ص( براي تكميل رسالت چه بود؟  -10

زب  ما بلَِّغ   الرذسُولُ  ايَُّهَايا 
عَل  فَما انُ  بن  لمَ  تَف  بلََّ كَ مبن  رَبِّكَ وَ ا تَ لَ ا  ربسالََهَُ  بلَذغ 

 اي.انجام نداده او رااي پيامبر، آنچه را از طرف پروردگارت بر تو نازل شده است، به مردم برسان! و اگر چنين نكني، رسالت  
 

 

 جانشيني حضرت علي )ع( (2 انجام مناسك حج  (1

 معرفي اسلام به عنوان دين جاودان (4 تربيت معلمان آينده (3
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 آداب نماز و احكام واجب نماز به ترتيب در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟  -11

 

 اشتن وضود -پاك بودن لباس نمازگزار (2 غصبي نبودن لباس نمازگزار –پاك بودن مكان نمازگزار  (1

 مكان نمازگزاراك بودن پ -برپايي نماز به جماعت  (4 واندن اذان قبل از نماز خ -نمازخواندن در مسجد  (3
 

 يك از نمازگزاران زير صحيح است؟نماز كدام -12

 

 (2 خواند.نادر با فراموش كردن نجاست لباسش، با آن نماز مي (1
 ،علي با لباسي كه به غير خون نجس شده اما كمتر از يك سكه است

 .خواندنماز مي

 خواند.فاطمه با اطلاع از نجاست لباسش، با آن نماز مي (4 شود.زهرا بعد از خواندن نماز متوجه نجس بودن چادرش مي (3
 

 

 

 8 تعداد سؤال: عربي نام درس :
 

 درست ترجمه شده است؟ شدهمشخصكدام كلمه  -13

 

عنی الْ  (1 رر مر ديقي ذركر هلرةِ حاديثِ ياتِ ور الَْ صر وفر ترصيُ  (2 «آسان».   السَّ عِاً.   سر  «شوممي»مُُترر
مْ  (3 ر  كر لرينا باِحْ  (4 «ميز» ؟  قيبرةِ لِْر ا كِتاباً عَر  «دانشمند» .  عُلرماءِ تِرامِ كُُِّ الْ عر

 

 ؟كدام گروه از كلمات، از نظر معنايي يا دستوري با يكديگر هماهنگ است -14

 

عْ  (1 نَّة، ررجُل، ورجر فر  جر سْ  (2 ، قرذر
ُ
هر، أ حاب، يرومشر  بوع، سر

بّاز،  (3 ة، خر رِّضرِياضر ب، بنِْ  (4 بائعِة، مُمر
ر
لِر أ ة، ور  ت، والِِر

 

  ؟ نيستكدام عبارت بر اساس واقعيت، صحيح  -15
ةٌ . (1  ثيُ الْ الَْ   (2 كُُُّ مِهنرةٍ مُهِمَّ مِ قرليلُ الْ ؤمِنُ كر لِ کَلر مر رُ فِِ الْبر  (3                    عر ةٌ .النَّظر عر الْر  (4 حْرِ عِبادر ة.يردُ الِله مر  ماعر

 

 است؟ حيكدام عبارت صحي ترجمه -16

 

1)  
ر
أ  بدْر سر

ُ
داً : فردا جمع محصول را شَوع خواهم كرد . أ  بِِرمْعِ الرُزِّ غر

لر  (2 لر الَْراذِ  كر إذا مر  هلاک شوند.        گانيفرمانروا شوند فروما ستگانيالَْفاضِلُ :اگر شا كر لُ هر
3)  

ر
ُ أ  كثَر

ر
ر  فِِ  سماءِ الَ رر  الْْسلامِّ  مِ العْال  است . عرب هاي دانشمندان اسلامي،نام نيشتري: ب بی عر

ر  (4 نُ قادِرونر عَر ةِ العِْباراتِ و النُّصوصِ البْرس نَر ةِ يقرِاءر  . ميساده را بخوان یهاعبارت ها و متن ميتوان: ما م طر
 

 از نظر نگارشي كدام جمله درست است ؟  -17

 

نْ قرميصي.  (1 بحرثُ عر
ر
بيَّةر . (2 أنا أ رر ةر العر ما اللُّغر در  ارلْْيرانيُّونر خر

بيبرةٌ. أنتِ  (3 دِمُ الناّسر . طر صْنرعِ . (4 تَر مِلتْر فِِ المْر  ارلِردّادُ عر
 

  با كدام حكمت زير ارتباط بيشتري دارد ؟« پرسيدن عيب نيست، ندانستن عيب است» ضرب المثل  -18
هُ. (1  رشْرُ كاةُ العِْلمِْ ن . (2 زر لِمر ، عر لر

ر
أ نْ سر ريقُ  (3 مر قلِ الِِعْتِرافُ باِلْرهلِ.غايرةُ  (4 الْرنَّةِ العِْلمُ.طر  العْر

 

   پرسش و پاسخ صحيح است؟كدام  -19

 

1) . رينر ةٍ إلي الخر نُ بِحاجر يُّ شُغلٍ مُهِمی ؟ نَر
ر
ةر الْ  لْ هر  (2 أ بيَّةر ترعرِفينر اللُّغر رر ةر الْ  ؟عر مْ ، ترعرِفينر اللُّغر .نرعر بيَّةر رر  عر

بيّاً   (3 شر صْنرعُ كُرسيّاً خر
ر
ينر ترصْنرعُ كُرسيّا؟ً أ

ر
 كُتُبر كُنوزٌ.كُتُبِ؟ لَِنَّ الْ عر الْ لَِاذا تُُِبُّ بريْ  (4 .أ

 

 كدام جمله مناسب تصوير مقابل آن است؟ -20

 

1) 

   
 

لِّمُ في  .تلِكر المُْعر فِّ  (2        الصَّ
 

ها. لتْ يردر ةُ غرسر  فاطِمر

3) 
 

 

قَّةٍ؟ ةِ بدِر ورر لْ ترنظُْرُ إلي الصُّ ختي، هر
ُ
 يا أ

           
4) 

 
 

. صْدِقاءُ، واقفِونر
ر
 هؤلِءِ الَْ
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 15 تعداد سؤال: رياضي نام درس :
 

حاصل عبارت  -21      1 2 3 7  برابر است با : 8

 1) 5 2) 3- 3) 2 4) 4 
 

 ؟ نيستاز اعداد زير اول  كيكدام -22

 1) 47 2) 79 3) 83 4) 51 
 

 با توجه به شكل مقابل كدام تساوي درست است ؟ -23

 

1)     
3

3 2
2

  

 

2)    
3

3 2
2

  

3)    
1

1 2
2

  

4)     
1

1 2
2

  
 

3/كدام گزينه مقايسه عددهاي  -24 و  5
2

1
5

و  
25
6

 ؟دهديمرا به درستي نشان  

 

1)  /
2 25

3 5 1
5 6

  2)  /
25 2

3 5 1
6 5

 

3)  /
25 2

3 5 1
6 5

  4)  /
2 25

1 3 5
5 6

 
 

 با توجه به محور مقابل كدام گزينه درست است؟ -25

 

1) 
 

   
 

7 3
2 2

  

 

2) 
 

   
 

3 7
2 2

  

3) 
   
    
   

3 7
2 2

  

4)  
  
 

7 3
2 2

  

 

حاصل عبارت مقابل كدام گزينه است ؟         -26
 
   
 

4 3 25
3 4 12

 

 1) 1 2) 1 3) 
12
25

 4) 
7
25

 
 

 ست ؟ا تا چند 20، هشت عدد اول داريم. تعداد عددهاي مركب كمتر از  20تا  1از  -27

 1) 9 2) 10 3) 11 4) 12 
 

، حذف مي شود، مضرب كه هر عدد كه براي اولين بار خط بخوردايم. با توجه به اينبه كار برده 120تا  1روش غربال را براي تعيين عددهاي اول بين  -28

 خط بزنيم؟ نيستيك از عددهاي زير را لازم هاي كدام

 1) 3 2) 5 3) 7 4) 11 
 

 ؟ ميدهيماول است يا نه، حداكثر چند تقسيم انجام  107بفهميم عدد  كهنيابا توجه به روش غربال، براي  -29

 1) 2 2) 3 3) 4 4) 5 
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 ؟هاي زير، چندضلعي استيك از شكل كدام -30

 1) 
 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

..........؟                                           كنديمكامل  يدرستبهكدام گزينه جاي خالي در عبارت مقابل را  -31
a h

b h




 

  

 1) a b 2) a h 3) b a 4) b h 
 

 كدام است ؟ xبا توجه به شكل مقابل مقدار  -32

 

1) 35 

 

2) 80 

3) 100 

4) 135 

 

 زير مركز تقارن دارد ؟ يهايچندضلعاز  كيكدام -33

 منتظم يضلعپنج (4 نيالساقيمتساوالزاويه مثلث قائم (3 الاضلاعيمتساومثلث  (2 مربع (1 
 

 زير درست است ؟ يهانهيگزاز  كيكدام -34

 

 عدد صحيح مثبت، يك است. نيتركوچك (2 عدد صحيح منفي، صفر است. نيتربزرگ (1

 است. «-1»عدد صحيح منفي،  نيتركوچك (4 عدد زوج طبيعي، صفر است. نيتركوچك (3
 

                           مقدار ممكن گردد .                                                                                            نيتربزرگرا طوري قرار دهيد كه حاصل عبارت زير «  »و  « »در جاهاي خالي به ترتيب از چپ به راست علامت  -35

     9 7 3 1 

 

1) , ,   2) , ,   

3) , ,   4) , ,   
 

 

 15 تعداد سؤال: فارسي نام درس :
 

  در كدام گزينه آمده است؟« است و فرهيختگي بوده فرزانگيكشور ما همواره سرزمين سپندِ فرّ و فروغ و »شده در عبارت معني واژۀ مشخص -36

 زندگيرو (4 دانايي  (3 اصيل (2 شكوه (1 
 

 است؟ نادرست مشخص شده در كدام گزينه معني واژۀ -37

 

 (ار زار )دوريزگريد بدين سان كه مي هجر ابر از (2 )دفتر شعر( هاديوان دفتراي نام نكوي تو سر (1

 آگاهي(جز راست )مگو سخن به زنهار (4 آهنگ(اش )خنده طنين وبرق شبرعد (3
 

 (رودشمار نمي؟ )تشديد جزو غلط املايي بهندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  -38

 

 سازند.خويش دور ميرا از حويت اصلي  هاي جامعه ماشيني ماآسيب (1

 مسلمانان نباشد. كينة در آداب خواب اصل اين است كه در دل تو بغز و (2

 شود.به كوچكي جثة مورجه بنگر كه عظمت خلقت او با انديشة انسان درك نمي (3

   «خواهي مرشد خلق باشي؟!تو مي»بهلول برخواست و فرمود:  (4
 

 (رودشمار نمياست؟ )تشديد جزو غلط املايي به هاي املايي كمتردر كدام گزينه نادرستي -39

 

 پيروز و ظفرمند –پر فراظ و نشيب  –طراوت و شادابي  – ارتباط مؤثر (1

 درازناي تاريخ – خواستگاه بخردان –ر احساسات گي بچيره – سپاس بگذار (2

 هرگونه عالايش و گمان –سطبر و ستُوار  –گذند و آباد بي –زر ناب  (3

 هياهو و غوقا –آوري جديد  فن –لقمة هلال  –طعام خوردن  (4
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 درست است؟« حافظ» كدام گزينه دربارۀ -40

 

 از عارفان معروف قرن پنجم هجري كه كتابي در شرح اصطلاحات و معرفي مشايخ عرفاني دارد. (1

 بود.« ملاصدرا»صفوي؛ وي از شاگردان حكيم نامدار  از فقيهان و دانشوران دورۀ (2

 سراي تاريخ ادبيات ايران است. وي در اوايل قرن هشتم در شيراز متولد شد.بزرگترين غزل (3

 خود، شيراز فراگرفت. هاي مقدماتي را در زادگاهاز شاعران دوره افشاريه و زنديه كه آموزش (4
 

 ؟است نادرستگروه اسمي  در كدام گزينه، هستة -41

 

 خانه( در شد. )هسته: بدان خانهروزي ناگاه از پس وزير  (1

 اي(ديوانه )هسته:« كار؟است تو را با او چه ايمرد ديوانهاو »مريدان گفتند:  (2

 (تلاش ها دست يابيم. )هسته:به اين مهارت تلاش بيشترو توانيم با توكّل مي ما (3

 دو ( شوند از تو خرسند/ خرسند شود ز تو خداوند )هسته: اين دوچون  (4
 

 ؟چيست« خداوند»در جملة زير، نقش واژۀ  -42

  «را بگوي كه گرگ ببرد خداوندش»

 مسند (4 نهاد (3 متمم (2 مفعول (1 
 

43- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 ؟باشدمي درست «ادبيات اندرزي»كدام گزينه دربارۀ 

 

 دهندا در خود جاي ميرهايي هستند كه فكر ما هاي زبان، مانند ظرفها و جملهدر ادبيات اندرزي، واژه (1

 جو كنيموي فكري آن را جستها و زمينهگزينش واژه اندرزي، نحوۀ هر اثرد هنگام خواندن ما باي (2

 د.دهبه ما نشان ميادبيات اندرزي، راه بهتر زيستن و خوشبختي و سعادت را  (3

 يابيم.به دانش و آگاهي زيادي دست ميها نگريستن به پديده در ادبيات اندرزي، با خوب (4
 

44- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 « ريزدديده مياي طاووس چونان برگ خزانپره»كدام گزينه است ؟  «وجه شبه»رو  در جملة روبه

 ريزدمي (4 ديدهبرگ خزان (3 چونان (2 پرها (1 
 

 دارد؟ بيت زير با كدام گزينه، نزديكيِ معنايي -45

 « آفت از ضعف چشم خفاش است نور خورشيد در جهان فاش است/»

 

 همه صورت برد بر صفحة هستي به كاره بي تقليد غير/ اينكيست آن صورتگر ماهر ك (1

 گفتا كه در ره ما، غم نيز شادمان است  تر ز شادماني/م مرا غم تو خوشگفت (2

 زار؟گريد بدين سان زارابر از هجر كه مي قاه؟/قاهخندد بدين سان كه ميبرق از شوق  (3

 خم عيان است هان است؟/ گفتا: تو خود حجابي، ورنه رگفتم كه روي خوبت از من چرا ن (4
 

 با محتواي كدام درس ارتباط مفهومي دارد؟« شودها گل ميراز محبت خا»مصراع  -46

 بختيراه نيك (4 جوانه و سنگ (3 سفر شكفتن (2 هاپيش از اين (1 
 

47- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 در كدام گزينه آمده است؟« ايم كه ما اين بوديمما ابتداي خويش فراموش نكرده»رت مفهوم عبا

 

 ايم.بوده ايم كه چه كسيگذشتة خود را از ياد نبرده (2 كنيم .خود را فراموش نميگاه گذشتگان ما هيچ (1

 ايم .گونهزيرا ما اين ؛گاه ديگران را فراموش نخواهيم كردما هيچ (4 كنيم.را فراموش نمي ما در گذشته ثروتمند بوديم و خود (3
 

48- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ديگر متفاوت است؟ هايتاز نظر مفهوم با بيمفهوم كدام بيت 

 

 آشناست  اين خداي مهربان و /تازه فهميدم خدايم اين خداست (2 است مثل نوري در دل آيينه /كينه استبي ساده و مهربان و (1

 نشانش روشني  نام او نور و /دشمني نيست خشم و عادت او (4 وحشت از خشم خدا  ترس بود و /در دعا نماز و درنيت من  (3
 

 بيت زير با كدام گزينه نزديكي معنايي دارد؟ -49

 « محال است سعدي كه راه صفا/ توان رفت جز بر پي مصطفي»

 

 آمده مجموع در ظلال محمد م و نوح و خليل و موسي و عيسي/آد (2 كه هرگز به مقصد نخواهد رسيد  خلاف پيامبر كسي ره گزيد/ (1

 سرو نباشد به اعتدال محمد  ماه فرو ماند از جمال محمد/ (4 محمد كه آفرينش هست خاكش/ هزاران آفرين بر جان پاكش (3
 

 شود؟با تقويت مهارت ... حاصل مي« بشناسد، خداي خويش را شناخته منَ عرَف نفسهَ فقدَ عرَف ربَّه )هركس خود را»روايت  -50

 چيرگي بر احساسات (4 تفكر خلاق (3 ارتباط مؤثر (2 خودآگاهي (1 
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 15 تعداد سؤال: علوم تجربي نام درس :
 

 كدام ماده زير  خالص است؟ -51

 هوا (4 طلاي زينتي  (3 فولاد  (2 شكر  (1 
 

 ت؟،  مناسب اس شنهادشدهيپ  يهاروشروي آن آورده  شده است. چه تعداد از ههر مخلوط يك روش جداسازي در روببراي جداسازي  -52
 (نیکوب )کمباخرمن   ←  کردن گندم از کاه جدا                      (قهی)تعل  وژیفیدستگاه سانتر ←  ریاز ش یجدا کردن چرب

 داکنندهج فیق   ←  کردن روغن از  آب جدا                           زیالیدستگاه د    ←ی   خون یهااختهیکردن خوناب از  جدا
 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

 

 . بر اساس آن كدام گزينه درست است؟ دهديمشكل  مقابل، ساختمان يك باتري ساده شيميايي را نشان  -53

 

 .كنديمبه مرور زمان ، شدت نور توليدي افت  (1

 

 . شوديمآهن باشد، نور بيشتري توليد  اگر هر دو تيغه از جنس (2

 .  شوديماگر جاي تيغه مسي را با تيغه آهني عوض كنيم، شدت نور بيشتر  (3

 .شوديمآب مقطر اضافه كنيم،  نور بيشتري توليد  مويلآباگر به  (4

 

   نيست؟تغيير  يهانشانهدر كدام آزمايش زير، خروج گاز، از  -54

 

  فشانآتشآزمايش كوه  (2  كبودكاتانداختن ميخ آهني در محلول  (1

 در سركه  مرغتخمانداختن  (4 جوشيدن آب  (3
 

 ضمن و ركيبت هوا اكسيژن با آنزيم حضور در زنده بدن موجودات در نيز گلوكز»است؟  شدهانيب، كدام عبارت درست متن مقابل بر اساس -55

 «.شوديم تبديل و  بخارآب دياكسيد كربن به انرژي كردن آزاد

 

 و گرماگير است. كنديمواكنش سوختن گلوكز در بدن انسان، انرژي مصرف  (1

 اكسيژن به عنوان يك فرآورده، سوختن گلوكز در بدن انسان معرفي شده است.  (2

 است.  دياكسيدواكنش سوختن گلوكز در بدن انسان، كربن  يفرآوردهتنها  (3

 .روديمواكنش سوختن گلوكز در بدن انسان به شمار  يهافرآوردهبخار آب يكي از  (4
 

C14، كربن يهازوتوپيايكي از  -56
 اين اتم برابر است با .......... ذرات بدون بار هسته، مجموع است  6

 1) 6 2) 8 3) 14 4) 20 
 

 ؟ مانديماگر مفاهيم ستون )الف( به عبارات ستون )ب( مرتبط كنيم، كدام مفهوم در ستون )الف(  اضافي باقي  -57

 

 

 

 

 ب الف

 ایزوتوپ                   
 عدد  اتمی             

     یون                        
 عدد جرمی                 

  در آن برابر نباشد. هاپروتونذراتی که تعداد الکترون و  

  یک عنصر که تعداد نوترون متفاوت دارند. یهااتم 

   ندیگویمیک اتم را   یهاپروتونمجموع تعداد . 

 ايزوتوپ  (4 عدد جرمي  (3 عدد اتمي  (2 يون  (1 
 

 ؟ستينمخ(،  يهاكرهمينو بيروني  رنگيخاكسترقشر مخ )بخش  ازبخشي  كيكدام -58

 گيجگاهي  (4 كرمينه  (3  يسرپس (2 آهيانه (1 
 

 علمي منطقي به نظر برسد.   ازنظردر طرح زير،  ساقه مغز را در كدام موقعيت )الف تا د( قرار دهيم تا نقشه مفهومي  -59

 

 الف (1

 

 ب (2

 ج (3

 د (4

 

دستگاه عصبي 

د

اعصاب 
حركتي

اعصاب حسي

بخش مركزي 

ج

مخچه مخ ب

الف
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    ". روديمتا انتها  طورنيهمو  شوديمباعث افتادن آن مهره و ضربه به ديگري  هامهرهضربه به يكي از  نويدومدر بازي "  -60

 ؟ ستااين عمل، شباهت زيادي به  عملكرد كدام فعاليت زير در بدن انسان      

 

  هانورونانتقال پيام عصبي توسط  (2  هااستخوانرشد  (1

  وهيمآببالا رفتن قند خون با خوردن  (4 بدن  يهاچهيماهعمل متقابل  (3
 

 در عبارت  زير به جاي الف و ب ، كدام اصطلاحات  قرار دهيم تا مفهوم آن از نظر علمي درست بيان شود.  -61

يل يام عصبي تبداثر نور را به پ هاسلولوجود دارد. اين  يااستوانهدر لايه داخلي چشم ).......الف............( دو نوع گيرنده نوري مخروطي و  "

 . فرستنديمو از طريق عصب بينايي به مركز حس بينايي در .........ب........  كننديم

 ب: قشر مخ   –الف: شبكيه  (4 ب: قشر مخ   –الف: صلبيه  (3 ب: مخچه  –الف: شبكيه  (2 ب: مخچه   –الف: صلبيه  (1 
 

  من چه بخشي از دستگاه حركتي شما هستم؟  -62

 ". شوميمدر محل مفاصل  هااستخوانهستم و مانع اصطكاک   انعطافقابلاز نظر ساختاري نرم و  "

 غضروف  (4 زردپي يا تاندون  (3 رباط  (2 ماهيچه  (1 
 

 كدام ماهيچه است؟  يهايژگيواز  يراراديغو عمل  شكليدوك يهاسلولداشتن رنگ صورتي و سفيد،  -63

 چهار سر ران   (4 سه سر  بازو  (3 ديواره لوله گوارش  (2 قلب (1 
 

 ( رسم كنيم در لايه دوم آن چند الكترون جاي مي گيريد.n10)با  F9اگر مدل بور را براي اتم  -64

 1) 7 2) 2 3) 8  4)  10  
 

 ؟  باشنديم "پاي انسان "، مربوط بهشدهيمعرف يهااستخوان يهمهدر كدام گزينه  -65

 ران، زند زيرين، زند زبرين  (4 يندرشت، يننازككشكك،  (3 كشكك، زند زيرين، زند زبرين  (2 ترقوه، كشكك، ران (1 
 

 

 

 10 تعداد سؤال: مطالعات اجتماعي نام درس :
 

 ؟ نمي باشدتعاون  يهاجلوهكدام گزينه از  -66

                   معروفامربه (4 تشويق فرد خطاكار (3  عيادت از بيمار                   (2 هديه دادن                        (1 
 

 ؟ ابدييمبر اساس قانون ، هر شركت تعاوني حداقل با چند عضو ، رسميت  -67

 نفر      8 (4         نفر                            5 (3 نفر                           6 (2 نفر                    7 (1 
 

 ؟ شوديم( ، كدام مرحله انجام  يريگيرأتوسط مردم )  جمهورسيرئبعد از انتخاب  -68

 صلاحيت ديتائ (4 تنفيذ   (3   تشكيل كابينه                     (2 تحليف   (1 
 

 بيشترين درآمد دولت در كشور ما از چه منبعي است ؟ -69

          خدمات به مردم               ارائه (4 ساير درآمدها               (3 ماليات                      (2 صادرات نفت (1 
 

 پرخاشگري و نزاع ، نتيجه چيست ؟ -70

 عدم آگاهي از قانون (4    رفتار نامناسب اجتماعي            (3   مهار نكردن خشم                   (2 كنترل رفتار عادي                (1 
 

 ؟كدام يك از دعاوي زير، حقوقي مي باشد -71

                   ديوار همسايهتخريب ناخواسته  (4 افترا بستن به ديگران (3               غصب عنوان (2                    فحاشي كردن به اشخاص (1 
 

 ؟      نيستكدام گزينه جزء عناصر اصلي ارتباط ،  -72

 پيام (4        بازخورد                          (3 گيرنده (2 فرستنده   (1 
 

 بر اجتماع ، كدام گزينه با بقيه متفاوت است ؟ هارسانهبا توجه به آثار    -73

 ترويج خشونت (4                                       و اسراف      ييگرامصرفترويج  (3 هانهيهزدر وقت و  ييجوصرفه (2                                     بين اعضا ء      وگوگفتكم شدن  (1 
 

 ،  ابتدا چه كساني را آشكارا ، به اسلام دعوت كند ؟اسلام امبريپ -74

 بردگان و تهيدستان (4      خويشاوندان خود                   (3 اشراف و بزرگان                   (2  عموم مردم                         (1 
 

 ، ناميد ؟« ظالمين » در كدام جنگ را  كنندهشركتامام علي ) ع ( ، سپاهيان  -75

 نهروان (4        بدر                              (3 صفين (2 جمل   (1 
 

 

 

 


